



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



27/2023

Extraliga pozemní hokej - 16.9.

HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice 0:5 (0:2)

Góly: Augustinič 2x, Batík, Hes, Gerlický

Hráli: Nečas, Hes, Svoboda, Šesták, Bystřický, Dudák, Uhlíř, Koryták, Augustinič, Kačírek, Levý, Nicklas, Gerlický a Batík

Oslabený domácí celek nestačil na jednoho z favoritů celé soutěže. Rakovníčtí bez tří hráčů loňské sestavy, kteří zkouší úroveň různých soutěží v Holandsku, Belgii a Irsku, nebyli tentokrát zcela rovnocenným soupeřem plzeňského týmu. Ti bez opory zadních řad Lukáše Bandy si poradili se soupeřovou obranou již v páté minutě, když se prosadila slovenská naděje Adrián Augustinič. V první a na hraně druhé čtvrtiny domácí tým ještě občas prověřil litickou obranu, ale na míčku byli především hosté. Nádhernou tečí přidal druhý gól v 15. minutě Batík. Druhý poločas, to už byla jedna lavina za druhou na branku brankáře Hrabý. Z penalty skóroval razantně Hes, konečně se chytil Gerlický, loňský nejlepší střelec celé soutěže. Střeleckou aktivitu Litic ukončil bekhendovou střelou opět Augustinič. "Skóre mohlo být výraznější v náš prospěch. Občas jsme si v rakovnickém kruhu počínali jako slon v porcelánu", hodnotil utkání trenér Litic Tomáš Levý. "Náš herní projev se lepší, chuť do hry již na hřišti dominovala. Jen musíme útočné akce pečlivěji dotáhnout do konce. Se silnějším soupeřem by nás jejich neproměňování velmi mrzelo. Teď nás čeká Praga, zatím poslední celek tabulky. Pak už Slavia a hned v neděli Hradec Králové a již je tu Barcelona a náš debut v nejvyšší evropské soutěži. Hrozně to letí a my potřebujeme být co nejlépe připraveni", doplňuje plzeňský trenér.

Příští kolo: sobota 23. září 16.00 - Litice - Praga

Extraliga pozemní hokej ženy - 16.9.

HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice 3:3 (1:1)

Góly: Jelenová, Průchová, Dolívková

Hrály: Morová, Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Bystřická, Tušlová, Brejchová, Vyletová, Dolívková, Keberdlová, Jelenová, Průchová, Cislerová

Reparát loňského semifinále čekal plzeňské pozemní hokejistky na horké půdě Rakovníka. Rakovník oplývající mnohem větší ženskou základnou, než-li Litice, však větší konkurenci ve svých řadách nedokázal využít. Naopak to byla děvčata z Plzně, která měla míček více na svých hokejkách. Ale ani jim se však nedařilo být úspěšné před rakovnickou brankou, přes tři vstřelené góly je pro ně útočná čtvrtina zónou trápení. Tato disciplína je naopak silnou stránkou domácího týmu. Což potvrzuje i litický trenér Adam Uhlíř: "Velmi dobrý kolektivní výkon, kdy především začátek a konec utkání byl zcela v naší režii. Rakovník nám bohužel dal lekci



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



z produktivity. Nezbyvá než se soustředit na důležité venkovní dvoukolo za dva týdny proti pražské a hradecké Slavii, kdy je potřeba začít vyhrávat".

Litický tým má nyní reprezentační volno, s pražskou Slávií hraje v sobotu 30. září v Praze.

I.liga muži – 16.9.

Bolevec – Litice B 3:1 (1:0)

Hráli: Barcal V., Bílek M., Březina M., Gerlický O., Heger, Hofman L., Hošek, Kordík J., Korytář T., Malát, Svoboda V., Valenta D.

Do zápasu proti Bolevci jsme nastoupili poměrně dobře, dokázali jsme si tvořit šance a tlačit soupeře. V první čtvrtině jsme měli více ze hry, nepovedlo se nám ale vytvořené šance proměnit a v poslední minutě první čtvrtiny jsme dostali gól z penalty po faulu na hráče, který šel sám na bránu. Do druhé čtvrtiny se nám nepodařilo vstoupit podle našich představ. Chybovali jsme na hokejce, chyběl nám klid v rozehrě a hodně jsme napadali, což nás stálo dost sil, protože jsme měli pouze jednoho na střídání. Šance jsme si ale i tak vytvářeli, bohužel se nám je nepovedlo proměnit až do čtvrté čtvrtiny, kdy vstřelil gól náš debutant Mikuláš Bílek. Po našem srovnání ale přišla studená sprcha v podobě dvou gólů Bolevce v posledních 8 minutách utkání. Zápas tak skončil 3:1.

Liga dorostenců – 17.9.

Litice – Hradec Králové 4:0 (1:0)

Góly: Baxa, Matějovic, Houška, Hofman L

Sestava: Březina M, Červený, Svoboda V, Nágr, Tramba, Gerlický O, Houška, Hofman L, Barcal V, Reischig, Míka, Bílek Mi, Hofman M, Baxa, Veselý, Matějovic

Konečně se dorostencům povedlo naplno bodovat, zpočátku vyrovnaný zápas, s postupem času jsme přebírali otěže, a na konci se již hrálo spíše na jednu bránu.

Trefili jsme se vlastně poprvé v sezóně, a to hned čtyřikrát. Jen nám chybí lehkost v postupném útoku. Přílišné a časté chyby nás brzdí v lepších výkonech.

Příště nás prověří silnější soupeř President, a ten jistě bude naše chyby chtít potrestat. Musíme máknout !!!

Ladislav Čech

Liga starších žákyň – 16.9.

Rakovník – Litice 2:1 (0:0)

Góly: Dokulilová

Sestava: Daňsová V., Rajchlová, Daňsová K., Matoušková, Bartoňová N., Mudrová,



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Šrachtová, Bartoňová S., Dokulilová, Klementová, Hvizdalová, Bradová, Šťastná, Valešová.

Do zápasu proti silnému soupeři jsme nastoupili hned od začátku s velikou chutí po výhře. První čtvrtinu jsme se dokázali několikrát prosadit a vytvořit si tak šance v soupeřově kruhu, nicméně bez gólového zakončení. Zápas tak byl do třetí čtvrtiny stále 0:0, dokud neotevřela skóre, po naší chvilkové nekoncentraci, prvním gólem, hráčka z Rakovníka. Krátce na to se nám povedlo dostat zpět do hry, po gólovém úniku Emi Dokulilové. Nic méně, v závěrečných minutách, Rakovník opět skóroval a uzavřel tak zápas na 2:1. Naše Litické dívky tak mají za sebou velmi náročný a vydřený zápas, ve kterém nám k vítězství scházelo více zkušeností.

Marek Skála

Starší žáci v Liticích 16.9.

Litice – President 3:2

Litice – Mnichovice 4:3

Góly: Míka 3x, Špalek 2x, Houška, Kokoška

Hráli: Hurdzan, Hofman, Herzog - Houška, Kovařík, Burda, Kokoška, Kropáček, Míka, Šesták, Soukup, Strejc, Polák, Kroupa, Špalek

Tohle se nečekalo! Odvaha a pohyb pomohly k překvapivým výsledkům nad fyzicky silnějším Presidentem i herně lepšími Mnichovicemi. V první půlce jsme vybojovali náskok, který se ve druhé půlce podařilo zubynehty udržet.

Kluci jsou poctiví, zapálení, je na čem stavět. Byla to radost je vidět hrát. Úkol postoupit do horní skupiny jsme tímto splnili, v pátek proti Bolevci končíme souboje se slabými soupeři a jdeme se bít v nadstavbě.

P.Míka

Přípravka v Liticích 17.9.

První podzimní turnaj odehrála přípravka na domácím hřišti v Liticích. Ve dvou skupinách po 4 týmech odehráli Žlutí i Modří vyrovnané zápasy a dokázali projít do semifinále.

Zde Žlutí přehráli Rakovník a Modří President. Oba týmy tak potěšili domácí fanoušky závěrečným vzájemným finálovým soubojem. V něm byli nakonec šťastnější Modří, kteří v dramatickém závěru vyhráli až na nájezdy.

Pochvalu zaslouží všichni hráči (především nováčci v přípravce), rodiče za zajištění výborného občerstvení a všichni ostatní, kdo pomohli s organizováním turnaje.

Turnaj odehráli:

Litice Modří: Červenka, Beran, Burkart, Činátl, Hynčík, Macas, Neumeier, Roschaniuk D., Šíma, Windrich

Litice Žlutí: Kocour, Čechová, Ettler, Klement, Langer, Krejčí, Kubr, Soukup, Špánek, Vodička,



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice Modří – Mnichovice 3:1

Góly: Neumeier2, Hynčík

Litice Žlutí – Bohemians B 4:0

Góly: Čechová 2, Vodička 2

Litice Modří – Bohemians A 2:4

Góly: Neumeier, Činátl

Litice Žlutí – President 0:3

Litice Žlutí – Kbely 3:1

Góly: Kubr 2, Ettler

Litice Modří – Rakovník 1:0

Góly: Hynčík

Litice Žlutí – Rakovník 4:0

Góly: Kubr, Klement, Krejčí 2

Litice Modří – President 3:2

Góly: Neumeier 2, Hynčík



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Finále

Litice Žlutí - Litice Modří 2:1 na nájezdy

Pořadí:

1. Litice Modří, 2. Litice Žlutí, 3. President, 4. Rakovník, 5. Bohemians A, 6. Bohemians B, 7. Mnichovice, 8. Kbely



Benjamínci v Mnichovicích 17.9.

17.9. jeli na svůj první podzimní turnaj benjamínci do Mnichovic. Jako každý rok se z dětí, kteří nebyly tahouny týmu, během pár týdnů tahouny staly. Musíme říct, že se toho zhostily velmi pěkně. Co jsme mohli vidět? Odmakané zápasy, pěkné kličky a hned několik parádních gólů a hlavně radost ze hry. Jen tak dál benjamínci!!!!

Hráči: Stelzer T., Liška T., Klimeš, Windrich K. a Lodr